



**УЧАСТКОВЫЙ**  
**ВЕСТНИК**

**ВЫПУСК № 1 (81),**

**Январь, февраль, март 2021г.**

**Информационный бюллетень  
участковой социальной службы  
(отделения профилактики и социального  
сопровождения)**

**Новости короткой строкой:**

- Акция «Голубь мира» в рамках празднования Дня Защитника Отечества.



Акция была проведена участковой социальной службой совместно с волонтерами молодежной организации МАОУ «СОШ №22» для получателей социальных услуг, обслуживаемых на дому.



Выставка работ учеников Первоуральской детской художественной школы «Весенний день» в социально-реабилитационном отделении

***Поздравление со старым новым годом***

Старый Новый год – один из тех замечательных праздников, которые хранят память народа и обычаи предков. Пусть многие традиции уже забыты, но в каждой семье отмечают его и ждут с нетерпением, он как будто подводит итог всех январских праздников. Официальным праздником в нашей стране он не является, тем не менее, он очень любим миллионами россиян.

Старый Новый год более спокойный, ему не свойственна суета и шум, которые всегда становятся неизбежными спутниками традиционного Нового года. Но, как же замечательно, что есть возможность повторить еще раз это новогоднее приключение, отпраздновав Старый Новый Год!

Специалисты участковой службы ГАУ «КЦСОН «Осень» города Первоуральска» совместно с воспитанниками МАДОУ «Детский сад №39» постарались создать праздничное настроение у получателей социальных услуг, подготовив новогодние открытки для тех, кто находится на социальном надомном обслуживании.

В открытках они пожелали людям крепкого здоровья на долгие годы, бодрости духа, радостного настроения, душевного спокойствия, добра, а также заботливого внимания и уважения близких.



## Проект «Социальный кинотеатр»

На территории Российской Федерации «Благотворительный фонд социальных инициатив «Мир и Гармония» реализовал проект «Социальный кинотеатр», в рамках которого осуществлялся онлайн-показ спектаклей для организаций социального обслуживания населения.

Для просмотра были доступны 3 спектакля:

1. Спектакль «Ромео и Джульетта» Театриум на Серпуховке. Режиссер - Олег Ильин.
2. Спектакль «Емеля» Истринский драматический театр. Режиссер - Виктория Пучкова.
3. Спектакль «Долгий рождественский обед» Театр на Васильевском. Режиссер - Руслан Нанава.

Данный проект был организован для граждан, находящихся в период пандемии на самоизоляции, а также для получателей социальных услуг социально-реабилитационного отделения и участников клубов по интересам ГАУ «КЦСОН «Осень» города Первоуральска».

Таким образом, граждане могли окунуться в мир театра, не выходя из дома.



## Акция, посвященная Дню защитника Отечества

19 февраля 2021 года в ГАУ «КЦСОН «Осень» города Первоуральска» прошла акция, посвященная «Дню защитника Отечества». Специалистами участковой социальной службы, совместно с педагогом дополнительного образования МБОУ ДО «ЦДО» Одинцовой Ксенией Андреевной и воспитанниками центра, были подготовлены подставки под горячее в стиле скрапбукинга. Подставки под горячее нужны и важны в каждом доме, они оберегают любую поверхность от разного рода повреждений, но в тоже время являются памятным подарком, который говорит о том, что никто не забыт. Эти подарки были вручены мужчинам пожилого возраста и инвалидам, находящимся на надомном обслуживании.

В рамках Дня защитника Отечества специалист МБОУ ДО «ЦДО» Кадилова Татьяна Анатольевна провела мастер-класс по изготовлению топเปอร์ов (декоративное украшение для дополнения какой-либо композиции) в стиле скрапбукинга для клуба молодых инвалидов «Бригантина надежды».

Для создания работ в данной технике использовались следующие инструменты и материалы: ножницы, клей канцелярский, двухсторонний скотч разных видов, брэдцы, стразы, «вырубка» (заготовки из бумаги), дистресс (чернила для состаривания), кардсток (дизайнерский картон). Каждый участник мастер-класса выбрал на свой вкус элементы декора и заготовки, по итогу получились креативные топперы.

Подставки под горячее и топперы, оказались приятным сюрпризом для граждан пожилого возраста и инвалидов. Все участники получили море положительных эмоций и прекрасное настроение.



## **Выставка картин, посвященная 23 февраля**

Специалистами участковой службы совместно с воспитанниками МБОУ ДО «ПДХШ» была организована выставка картин «Мужество и отвага», посвященная Дню защитника Отечества.

Юные художники представили на выставке свои работы с изображением разных военных профессий, боевой техники и иных сюжетов, посвященных защите нашего Отечества.

Данная выставка была организована в социально-реабилитационном отделении для получателей социальных услуг с целью воспитания уважения к защитникам Отечества. Такое мероприятие дало возможность детям проявить свои творческие способности, фантазию, воображение, а также поздравить всех Защитников с праздником!



## **Весенний день**

История женского дня началась 8 марта 1857 года. В Международный женский день миллионы женщин получают поздравления. Этот день ассоциируется с праздником весны и красоты. 8 Марта принято поздравлять всех близких: мам, бабушек, сестер, жен, коллег и дарить подарки.

Специалисты участковой социальной службы не остались в стороне и в свою очередь поздравили прекрасную половину человечества. В рамках праздника

специалистами службы была организована серия мероприятий.

Одно из мероприятий - мастер-класс по изготовлению открытки в стиле скрапбукинг. Мастер-класс для участников клуба «Бригантина надежды» провела художественный руководитель МБОУ ДО «ЦДО» Карпук Алена Николаевна. Для работы по созданию открыток использовался скотч разных видов и цветов, стразы, «вырубка» (заготовки из бумаги), кардсток (дизайнерский картон). В результате каждый участник изготовил креативную открытку для своих родных и близких.

В п.Билимбай в преддверии весеннего праздника было организовано поздравление женщин, находящихся на социальном обслуживании на дому. Сотрудники нашего Центра вручили им открытки и тюльпаны, выполненные в технике оригами учащимися школы №22.

Для создания весеннего настроения всем посетителям нашего Центра в помещении социально-реабилитационного отделения была организована выставка картин, посвященная Международному женскому дню, под названием «Весенний день». Картины исполнены в жанре натюрморт учащимися МБОУ ДО «ПДХШ».

Участники мероприятий получили массу положительных эмоций и в свою очередь поздравили сотрудников ГАУ «КЦСОН «Осень» города Первоуральска» с Международным женским днем, пожелали здоровья и хорошего настроения.

